

Международный Форум «Инновации. Бизнес. Образование - 2012»

1-2 ноября в Концертно-Зрелищном Центре Ярославля прошел Международный Форум «Инновации. Бизнес. Образование - 2012». Тема 2012 года: «Эффективное управление: теория и практика».



В мероприятии приняли участие более сорока организаций. Среди них: **инновационные предприятия** (ОАО «Конструкторское бюро «Луч», ООО «Навиком» и другие), **образовательные организации** (ЯрГУ им П.Г. Демидова, ЯГПУ им. Ушинского, ЯГТУ, Медицинская Академия и многие другие), **представители организаций при Правительстве Ярославской области** занимали центральное место в выставочном зале, где разместились порядка десяти сегментов, каждый из которых представлял свое направление деятельности (инновационное развитие, информационные системы, Универсальная электронная карта, космические технологии, служба занятости и другие), **представители бизнеса** (НТЦ КАМИ, ЗАО НПО «Сенсор», Компания «А-ВИЖН» и другие), **некоммерческие организации** (Ярославская областная торгово-промышленная палата, НПСР ИТ «Клуб ИТ-директоров ЦФО «я-ИТ-ы»).

ОАО Конструкторское бюро «Луч» привезло в качестве выставочного экспоната одну из своих разработок — Беспилотный летательный аппарат, который входит в состав Многоцелевого Комплекса. Основное назначение комплекса — наблюдать за земной поверхностью и расположенными на ней объектами (в том числе и подвижными) на дальности до 30 км с передачей информации в реальном времени. Предусмотрена функция предупреждения столкновения беспилотника с препятствиями (полет в зоне высотных сооружений и сложного рельефа местности). Многоцелевой Комплекс с БЛА разрабатывается под заказ МВД России, после нового года первая партия беспилотников уже будет помогать военным патрулировать местность и следить за порядком. Особенно хочется отметить, что работы ведутся по технологии, полностью разработанной в России.

ООО «Навиком» представило на выставку форума выпрямитель для гальванического производства «Пульсар». Гальванические покрытия (хромирование, серебрение, позолота и обработка иными металлами) по технологии производства

нуждаются в выпрямителе тока, и чем более автоматизированным и удобным в использовании он будет, тем выше получится качество обработки поверхности. «Пульсар», по сравнению с другими более ранними моделями, работает от встроеного пульта управления или от удаленного компьютера, герметичность оболочки корпуса позволяет размещать выпрямитель рядом с гальванической ванной, эргономичность исполнения облегчает управление источником. Выпрямители Пульсар работают на заводах Ярославской области и по всей России. Экономичность и удобство эксплуатации делают Пульсар конкурентно-способным на мировом рынке. По технологическому уровню основным конкурентом для него являются выпрямители, произведенные в Швеции.

Помимо образовательных и бизнес организаций, среди участников форума выступила организация Некоммерческого партнерства содействия развитию информационных технологий «Клуб ИТ-директоров „я-ИТ-ы» Центрального федерального округа. В клуб объединились более 50 ИТ-директоров крупнейших предприятий и организаций различных отраслей экономики из нескольких регионов (Ярославская, Вологодская, Костромская, Ивановская, Тверская и Владимирская области). Клуб ставит перед собой задачу синхронизировать ИТ-стратегию бизнеса с целями развития компании.

Более 1200 участников и гостей ознакомились с выставкой и посетили пленарные секции в Малом и Большом залах КЗЦ. Саммит в третий раз собирал на Ярославской земле представителей регионов России и зарубежья, ведущих экспертов в сферах управления и образования, инновационного менеджмента и информационных технологий.

В день открытия форума, 1 ноября, была представлена **Концепция социально-экономического развития Ярославской области до 2025 года**. Основные приоритеты региональной политики, необходимые для ее осуществления, обозначил на пленарном заседании губернатор **Сергей Ястребов**, который отметил, что Ярославская область традиционно выступает одним из пионеров внедрения прогрессивных практик менеджмента. Правительство региона системно и последовательно работает над развитием территории. Создание благоприятного инвестиционного климата, повышение конкурентоспособности, открытость и готовность к взаимодействию — это долгосрочный и комплексный процесс.

— Сейчас мы переживаем период смены внешних трендов — регион входит в период острой конкуренции за федеральные ресурсы, за частных инвесторов, за квалифицированные кадры и т.д. Это необходимо для повышения качества жизни населения. А значит, надо выигрывать в конкурентной борьбе с другими регионами за инвестора, квалифицированные кадры. Происходит интеллектуализация власти — сейчас как никогда важно качество принимаемых решений.